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Test    LK  S4    Kombinatorik – bedingte Wahrscheinlichkeit – Zufallsgrößen

Aufgabe 1:  (Kombinatorik)

Welche der vorgegebenen Antworten ist richtig? Begründen Sie Ihre Auswahl?

Sechs Ehepaare stellen sich im Kreis auf.

1.1) Wie viele Möglichkeiten der Anordnung gibt es?           a) 6!     b) 12!   c) 11!

Begründung: 

1.2) Wie viele Möglichkeiten der Anordnung gibt es, wenn Ehepaar Klette auf jeden Fall nebeneinander stehen will?  

    a)  11!    b) 10!   c) 12! :2     d)  11!
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2    e)   10!
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Begründung:

1.3) Nun wollen sich die sechs Ehepaare auf 12 in einer reihe stehende Stühle setzen. 
Wie viele Möglichkeiten der Anordnung gibt es, wenn Frauen und Männer abwechselnd sitzen?                                                   a) 6! + 6!      b) 6!
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6!      c) 6!
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6! 
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Begründung:
Aufgabe 2:   (Bedingte Wahrscheinlichkeit)
Lothar Lässig hat einen strengen Mathematiklehrer, der zu jeder Stunde Hausaufgaben aufgibt. Lothar erledigt die Hausaufgaben nur für 60% der Stunden. Außerdem schwänzt er gern. Wenn er die Hausaufgaben gemacht hat, schwänzt er 30% der Stunden, sonst 90%. 

Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, dass Lothar die Hausaufgaben nicht gemacht hat, obwohl er nicht schwänzt?

Aufgabe 3: (Erwartungswert, Varianz)
Ein reguläres Tetraeder und ein reguläres Oktaeder werden gleichzeitig geworfen. Bestimme die Wahrscheinlichkeitsverteilung der Zufallsgröße ‚Augensumme’ und berechne den Erwartungswert, die Varianz und die Standardabweichung.
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